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ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

®dusuka
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. YmpaBJieHUe JUCTaHIIMOHHOTO 00y4YeHHUs U MOBbILIEHNS KBaIUpUKALIUX

dusuka

VARIANTE NC 1
Donné Indiquez le
N2 numeéro de la
réponse
correcte
Dessin Données
L. > A Fi=3 N; F. =
F, F=6N; [1.4
Fi=4N; .5
> > 3.8
Fs Calculez: (N)
Fz =?
_>
F v
2. m;= 2 kg ‘U-=
Aprés la collision (le choc) vi= 1m/s
m,=8kg |1.6,8
my, Vi Vo= 4m/s 2. 3,0
m-.V 3. 3,4
2172 ' Trouvez: (m/s)
O o
Avant la collision (le choc)
— OQ




. YrnpaBJsieHUe AUCTaHLIMOHHOI'0 06y4YeHUs U MOBbIIeHNA KBaTUPUKaALUU

dusuka
3. g=10 m/s =
L=40m [1.1/2-
i 2. -
Trouvez: 3. 4-
(s)
T=?
4. m=100 kg [1. Des.1
- V=0,1 m?
! 2. Des.2
_— _ = — — Peau = =10’
—a—| |-97 e B T 3. Des.3
v
F:m.g
Des.1 Des.2 Des.3
5. \ Faites le graphique
X,m
A
E — T T >
"0 1 1 —
10 ¥ Vm/s,
— T T >




N yl'[paBJIEHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBHJTI/I(l)I/IKaLU/II/I

dusuka
b Q1= F=
1/3-10°C [1.27
q,=1-107 C 2. 3-10®
(@ S SR <—O r=0,01m [3.3-107
(N)
Calculez:
F=?
7. R R. =
" 1. 2R
 — Calculez: 2. 2/R
R.="7 3.0,4R
1 1
1
8. C C.=
— ; 1. 3/5C
Calculez: 2. 0,8C
T W Cs=7? 3. C
9. R= 5Q =
I=02A [1.24
t=12s .08
ga=|<;u|ez: 3.12,0
' @)
10. 1 R=5V I=
R=1,75Q=r 1. 5,0
=0,5Qr 2. 2,5
B | — 3. 4,0
Calculez: (A)
1=




X ynp’dBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

I - Intensité du courant;
B - Induction magnétique

dusuka
11 A 1.Vi=V,
2.V1' Vz
3.V1'V2
el R
12 lumiere 1=+
anlaire vy~ rouge 2,517 %2 3.1 %2
\% bleu
13 @ 1. dessin
y 1
-> - % dessin
3. dessin
Des.1 Des.2 3
2 i
Des.3




=l

A

ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

dusuka
14 1. dessin
1
2. dessin
> > 2
3. dessin
3
[
:
]
! >
> > ¥
|
]
]
[ X Des. 3
]
15 ML L b=20m/s =
B=5T 1. 0,4
| q=0,1C 2. 10
///// \) '='/2 3. 50
é\_' - > Calculez: (N)
F="




Y ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'-[eHI/IH U NMOBbIIIEHU A KBaJTI/ICl)I/IKaL[I/II/I

dusuka
16 1. dessin
: air 1 .
| 2. dessin
| 2
I —a 3. dessin
- =
_: __ eau 3
4r I
|
[
__I
L2=3 L1 Vz/ Vi = ?
17 heures
1. 4
Calculez: 2. 12
Vo/ Vi =7? 3. 36




. ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJ]I/ICl)I/IKaLU/II/I

dusuka

Il faut construire

objet lentille 'Mage " line image a la

? T lentille
_ | : : : 1. dessin 1
1 2. dessin 2
3. dessin 3

10




. YrnpaBJsieHUe AUCTaHLIMOHHOI'0 06y4YeHUs U MOBbIIeHNA KBaTUPUKaALUU

dusuka
PART 1
N9 RUSSE FRANCAIS
1. | AMnepmeTp Ampéremétre
2. | Bektop Vecteur
3. | BonbTMeTp Voltmétre
4. | Bpemsa Temps
5. | 'padmk Graphique
6. | daBneHue Pression
7. | JaHo, AaHHble Est donné, les données
8. | AnvHa BONHBI Longueur d'onde
9, | EmkocTb Capacité
10| N306paxeHune Image
11| XKECTKOCTb NPY>XMHbI Raideur du ressort
12| Konnyecrtso TennoThbl Quantité de la chaleur
13| KoopanHata Coordonnée
14| KpacHsbli1 Rouge
15| JIvHza Lentille
16| Jly4 Rayon
17| MarHuTHas nHaykums Induction magnétique
18| Macca Masse
19| Haiitn, onpeaenutb, BbIYUCIIUTD Trouver, définir, calculer
20| HanpsbkeHve Tension électrique
21| Hanps»kEHHOCTb 3NEKTPUYECKOro Nnoss Intensité du champ électrique
22| HapwcoBaTb Dessiner
23| HenpaBusbHbIi Incorrect
24| O6bEM Volume
25| OTBeT Réponse
26/ Mepwon Période
27| lMocTpountb Construire
28| MNoTom Ensuite
29| MpaBu/bHbIN Correct
30| MpaBWnbHbLIN OTBET Réponse juste (correcte)
31| NMpegmet Objet
32| MNMpoBOAgHUK Conducteur
33| MNpyxuHa Ressort
34| MyTb Trajet
35| Pagnyc Rayon
36| PucyHok Dessin

11



N praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

dusuka
37| Ceet Lumiére
38| Cuna Force
39| Cvna Toka Intensité du courant
40| CuHui Bleu
41| CKopocCTb Vitesse
42| CHavana D'abord
43| ConpoTuBneHne Résistance
44| Crpenka Fleche
45| TemnepaTypa Température
46| Ykazatb Indiquer
47| YcnoBHble 0603Ha4YeHus Les désignations conventionnelles
48| Xoa nyya Direction du rayon lumineux
49| YactoTa Fréguence
50| DnekTpuyeckuin 3apsaa Charge électrique

51

DneKTpoABMXYLIAs cuna

Force électromotrice

12




. YrnpaBJsieHUe AUCTaHLIMOHHOI'0 06y4YeHUs U MOBbIIeHNA KBaTUPUKaALUU

dusuka
PART 2
Grandeur physique
o]
N® Sym Nome Unités
bole ,
RUSSE Francais | Russe Interna-
tional
1 F Cvna Force H N
2 . Yron Angle -0 -0
3 m Macca Masse Kr kg
4 Kk XKECTKOCTb NPYXXUHBbI Rigidité du ressort H/m N/m
5 T TeMmnepatypa Température K K
6 T Mepunoa konebaHui Période d'oscilation C s
7 X KoopavHata Coordonnée M m
8 S MNyTb Trajet M m
9 t Bpemsi Temps C S
10 v, U CkopocTb Vitesse Mm/c m/s
11 a YckopeHue Accelération M/c? m/s?
12 q dnekTpuyeckuii 3apag | Charge électrique Kn C
13 Q Konunyectso Tennothl | Quantité de la x ]
chaleur
14 E Hanps»xéHHOCTb Tension B/m V/m
15 R ConpoTtusnexue Résistance Om Q
16 C dnekTpuyeckass  éM- | Capacité électrique () F
KOCTb
17 U HanpsihxeHue Tension B Vv
18 P [laBneHue Pression Ma/m? Pa/m?
19 v 06béM Volume M m?
20 ’ [nnHa BOMHbI Longueur d'onde M m
21 I Cuna Toka L'intensité du A A
courant
22 B MarHutHas nHaykums | Induction Tn T
magnétique
23 I AnvHa Longueur M m
24 r PaccTosiHue Distance M m
25 . YacTtoTa Fréquence ry Hz

13




N praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

A
4

dusuka
PART 3
PREFIXE
Multiplier Nomination NOTATION
Russe International

108 3KCa e E
10" neta n P
10% Tepa T T
10° rvra r G
10° mera M M
10° KMo K k
10° reKTo r h
10* nexa na da
10 neum a d
107 CaHTV C C
1073 MU M m
10° MUKPO MK .
107 HaHO H n
10 UKo n p
10" beMTOo b f
1078 aTTo a a

14




A

=h

praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

dusuka

VARIANTE N2 2

Données: Resultat:
DESSIN donnés: I faut
N© choisir le
numéro
correct :
1. ; Fi=10 N; F. =
: F,=2N; 1.4
F;=8 N; 2.12
-=120° 3.8
. = (N)
Fi ¢ B 1 caleulez:
F. =?
F=R+F+F
2. m.V - m;= 8 kg U=
LV, vi=4 m/s
2 — | my=2kg
Qa O "
O 2.3,0
Avantla collision (le choc) Apreés la collision (le choc) 3. 410
Calculez: (m/s)
u=?

15




. ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJ]I/ICl)I/IKaLU/II/I

dusuka
3. m = 27kg; =
444144/ 4 4 k =3-10° 1.9,0-
3 N/m 2.0,6-
3. 60"
é t Calculez: (s)
' m T=?
m=3000 kg 4. des.1
4, V=1m? 5. des. 2
mV cau = 10°kg/m*® 6. des. 3
— | || | _\
'
F=m-g
Des. 1 Des.2 Des. 3

16




YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'-[eHI/IH U NMOBbIIIEHU A KBaJH/ICl)I/IKaL[I/II/I

dusuka
5. Il faut construire les
graphiques
Sm
> :E‘S
Ls
V.m/s
_ )
L3
6. q=1/3-10°C =
r=0,1 m 1.27
2. 30
/,,-—H\/_I_ Calculez: 3. 300
r'/ N E N/m
T - \1.
f\@ ! E=?
\ q /
Y

17




N ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y‘{eHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaJTI/ICl)I/IKaLU/II/I

dusuka
7 — R R =
/R R \ 1. 2R
1 2. R/2
\ R / Calculez: 3.0,25R
R.=7?
R R

8 —. — C C=
/_< C /_< C 4 7C
{1 Il [+ 5 3/5C
\i‘ \_{ ¢ Calculez: 6 C
¢ C C.=7?
9- R= 5 Q -
R U= 0,8V 1.1,6
t=10s 2.3,2

—T T Calculez: 3.1,28

@)

18



N ynpaBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6y!{e1-n/m W NMOBbIIIEHHU A KBaJH/ICl)I/IKaL[I/II/I

dusuka
10. =10V =
R=3"Q 4. 5,0
g.r ‘ ‘ €1 r=0,5'Q 5. 25
I I Calculez: 6. 4,0
— e
I=?
R
]_1 1.T1: TZ
P 4 2.T1' TZ
3.T1'T2
& T4
T> v
12 1.-y==
. 2,047
lum.lgre . 3 e
solaire 7\,1.19‘19 12
\‘\s
" Ao-azul

19



YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO 06yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJ’II/ICl)I/IKaL[I/II/I

dusuka
13 4. des.1
5. des.2
. /Q 6. des.3
B
Des.1
B B
I
@ @
Des.2 Des.3

I - Intensité du courant;
B - Induction magnétique

20




YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBa.HI/ICl)I/IKaL[I/II/I

5

dusuka
14 4. des.1
I L 5. des.2
_. s 6. des.3
F F
Des. 1
L I L I
F‘ ; F F
Des. 2 Des. 3
15 v=20m/s F=
B ;[' N B=5T 4, 5.0
B q=0/1C 5. 10
Jj ‘F -=-/6 6. 0,4
<~ *“-> o (N)
q e - 5 2 — | Calculez:
V| —
F="

21




YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBa.HI/I(l)I/IKaL[I/II/I

2)

dusuka
16 4, des
I air 1
} - 5. des
l 2
| — e 6. des
3
| -0 |
: air :
41 T = I T —
— eau — N
Des. 2 Des. 3
L2=2 L1 V2/V1 =
17 12 1. 12
2. 24
h?ﬂlﬁﬁ L Calculez: 3. 6
Vofvy=7?
9 V1
Ly
6

22




YHpaBﬂeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO o6yquI/m U NMOBbIIIEHU A KBaJH/ICl)I/IKaL[I/II/I

2\

dusuka

18

| II faut construire les images
objet lentill . a a la lentille

1 I 1. des.1

L T 2. des.2

w T l F 2FI 2F F F 2F 3. des.3
Des. 1

23



. YrnpaBJsieHUe AUCTaHLIMOHHOI'0 06y4YeHUs U MOBbIIeHNA KBaTUPUKaALUU

dusuka
PART 1
N9 RUSSE FRANCAIS
52. | AMnepmeTp Ampéremétre
53. | BekTop Vecteur
54. | BonbTMeTp Voltmétre
55. | Bpewms Temps
56. | 'padmk Graphique
57. | daBneHune Pression
58. | JaHo, AaHHbIe Est donné, les données
59. | AnnHa BOJHbI Longueur d'onde
60. | EmMkocTb Capacité
61. | N306paxkeHne Image
62. | XXECTKOCTb NpPY>XUHBI Raideur du ressort
63. | KonnmyectBo TennoThl Quantité de la chaleur
64. | KoopauHaTa Coordonnée
65. | KpacHbl Rouge
66. | JInuHza Lentille
67. | Jlyu Rayon
68. | MarHuTHas nHaykums Induction magnétique
69. | Macca Masse
70. | Hantu, onpeaenvtb, BbIYUCINUTD Trouver, définir, calculer
71. | HanpsixeHue Tension électrique
72. | Hanpsi>kEHHOCTb 3/1EKTPUYECKOro Nnons Intensité du champ électrigue
73. | Hapucosatb Dessiner
74. | HenpaBunbHbIN Incorrect
75. | O6bém Volume
76. | OtBet Réponse
77. | Nepvoa Période
78. | MNocTtpounTb Construire
79. | NoTtom Ensuite
80. | MpaBuibHbIN Correct
81. | MpaBunbHbIN OTBET Réponse juste (correcte)
82. | Mpeamer Objet
83. | MNpoBoaHKUK Conducteur
84. | MNpyxuHa Ressort
85. | MyTb Trajet
86. | Pagunyc Rayon
87. | PucyHok Dessin

24




N praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

dusuka
CeeT Lumiére
Cuna Force
Cuna Toka Intensité du courant
CuHui Bleu
CKopoCTb Vitesse
CHayvana D'abord
ConpoTtuBneHune Résistance
Ctpenka Fleche
Temnepatypa Température
Ykazatb Indiquer

YcnoBHble 0603HaYeHUS

Les désignations
nelles

99. | Xog ny4a Direction du rayon lumineux
100.| YacroTa Fréquence

101.| DneKTpuyeckuii 3apsa Charge électrique

102.| DneKkTpoaBmXyLas cuna Force électromotrice

25
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. YrnpaBJ/ieHUe AUCTaHLIMOHHOI'0 06YYeHUs U MOBbIIEeHNA KBaTUPUKaAL LU

dusuka
PART 2
Grandeur physique
[0]
N® Sym Nome Unités
bole -
RUSSE Francais Russe Interna-
tional
1 F Cvna Force H N
2 Yron Angle -0 -0
3 m Macca Masse Kr kg
4 Kk XKECTKOCTb NPY>XXWHBI Rigidité du ressort H/m N/m
5 T TeMmnepatypa Température K K
6 T Mepwoa konebaHui Période d'oscilation | C S
7 X KoopavHata Coordonnée M m
8 S MNyTb Trajet M m
9 t Bpemsi Temps C S
10 v, U CkopocTb Vitesse Mm/c m/s
11 a YckopeHue Accelération M/c? m/s?
12 g dnekTpudeckuii 3apsa | Charge électrique Kn C
13 Q KonunyectBo Tennothl | Quantité de la | Ox ]
chaleur
14 E Hanps»xéHHOCTb Tension B/m V/m
15 R ConpoTtusnexue Résistance Om Q
16 C dnekTpuyeckass  €M- | Capacité électrique | ® F
KOCTb
17 U HanpsihxeHue Tension B Vv
18 P [laBneHue Pression Ma/m? Pa/m?
19 v 06béM Volume M m’
20 . [nnHa BONHbI Longueur d'onde M m
21 I Cuna Toka L'intensité du | A A
courant
22 B MarHutHas nHaykums | Induction Tn T
magnétique
23 I AnvHa Longueur M m
24 r PaccTosiHue Distance M m
25 YacrtoTa Fréquence My Hz

26
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N praBJIeHI/Ie AUCTAHIIMOHHOTO O6y'{EHI/IH W NMOBbIIIEHHU A KBaﬂI/I(l)I/IKaLU/II/I

dusuka
PART 3
PREFIXE
Multiplier Nomination NOTATION
Russe International
10%8 3KCa e E
10" neta n P
10 Tepa T T
10° rvra r G
10° mera M M
10° KMo K k
10° reKTo r h
10? nexa na da
10! neum a d
10 CaHTV C C
1073 MU M m
10° MUKPO MK .
10° HaHO H n
10 UKo n p
10" beMTOo b f
10718 aTTo a a

27




